Uvod do SOL

Hodina C. 9
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Knihy —< Objednavky

Kazda objednavka by mohla obsahovat pouze jednu knihu...
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Knihy >— Objednavky

Kazda kniha by mohla byt jen na jedne objednavce



m.n

Knihy

>—< Objednavky




Polozka
objednavky

Knihy

Objednavky




id_Kkniha

Polozka
objednavky

Knihy

Objednavky




Id_kniha
iId_objednavka

Polozka
objednavky

Knihy

Objednavky




Id_kniha
iId_objednavka

Polozka
objednavky

?

Knihy

Objednavky




eshop-db-is.jdem.cz



J IezyioyLeydent v ] nakladatelstvi ¥

d INT
Wb IN
nazev Y AKUHA4(45)
nazev VARCHAR(45)
3
j autori v >
T —| autori_knihy ¥ +
id =
./J ) autori_ic INT *
imepno VARCHAR(4R) | } ) kndw id INT
ni
primeri VARCHAR(45 ’ ) v | knihy v
= o id INT
nazev VARCHAR(45) ——
& rok_vvdani INT — | knihy zarry v | zanry 4
e INT I Kruhy/_KdINI id INT
3 jazyke NT P camy W INT zanr VARCHFAR(45)
. forma_knhy VARCHAR(45) = >
pacet sran INT I
—— Mdﬁbmi o ! nakladga-elstv IN|
!l 7aksznik INT >
>4 lozky ob avky v
}id kniha INT | polozky_objednavky
poce;_hvezaicek INT d_polozka NT
i~ L .
recenze TEXT(1200) I * ™ ¥ d_objadravka INT
jedna v
- :] i e ! d kniha INT
id INT
A <> pocet INT
_| zakaznici v wtvorero DATETIME N s cons 2 kus INT
id_zakaznk INT adresa_ulice VARCHAF (45) -
jmeno VARCHAR(4R) 4 ~ O adresa_masto VARCHARA4S) |
priimeni VARCHAR|45) | id zakaznik INT
v zpusch phtby VARCHAR(43)

>

model-eshop-is.jdem.cz



2 id INT :

2 id INT
<> nazev VARCHAR(45)

<> nazev VARCHAR(45)
Inde xes

i
&

Inde xes

i INT
<> nazev VARCHAR(45) >4
< <> rok_vydani INT
<> cena INT
P jazyk INT
<> format_knihy VARCHAR(45)
<> pocet_stran INT

¥ nakladatelstvi INT
Inde xes




Které nakladatelstvi vydalo
nejvic knizek v holandsting”?



SELECT COUNT(*) as pocet, nakladatelstvi.nazev as nakladatelstvi
FROM knihy

NNER JOIN jazyky_vydani ON jazyky_vydani.id = knihy.jazyk

NNER JOIN nakladatelstvi ON nakladatelstvi.id = knihy.nakladatelstvi
WHERE jazyky_vydani.nazev LIKE "holandstina’

GROUP BY nakladatelstvi.id

ORDER BY pocet DESC
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Vypiste kKnihy spolu s vypisem
jejich zanru.



SELECT k.id, k.nazev, GROUP_CONCAT(zanr) FROM knihy k
INNER JOIN knihy_zanry ON k.id = knihy_id

INNER JOIN zanry z ON z.id = zanry_id

GROUP BY k.id
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(osekana) databaze ¢lanku a jejich Stit

Pozor, tabulka "clanky” obsahuje 250 000 zazna
‘clanky_klicova_slova" dokonce 845 000, Cili se
budete na vysledky svych dotazu chvilku

KU.
Mu a tabulka

muze stat, ze
cekat.

Doporucuji k dotazum pfidavat (napr) LIMIT 50, abyste si

nezahltili sglite manager



Klicové slovo
u clanku

Klicova
slova




clanky_klicova_slova

clanky

klicova slova




Vypiste nejpouzivane]si
kliCova slova.



SELECT name, count(*)

FROM klicova slova

INNER JOIN clanky klicova slova ON tid = klicove slovo id
GROUP BY tid

ORDER BY count(*) DESC

LIMIT 10



Ukol:
Najdéte nepouzivana
klicova slova

Nez prejdete na dalsi slajdy, zkuste sami vymyslet nejaké
reseni. Alespon popsat, co by tak mohlo byt "nepouzivané’
slovo.



Co znamena "'nepouzivané” musime urcCit my...

..tak treba takove, které bylo pouzito maximalne 3x,
oficemz posledni pouziti je alespon rok a pul staré.

Pokud bychom nepridali druhou podminku, monhl
bychom jako "nepouzivané” oznacit | klicové slovo, které
se vynorilo dnes, ale bylo pouzito teprve na dva clanky. A
takoveé slovo urcCite "nepouzivané” neni.

pozor: jak hodnota "3", tak "rok a pul" jsou zvoleny
"‘pocitoveé" a klidné muzete dat néjaké jiné. V praxi je vzdy
dobré vyzkouSet ruzné moznosti a koukat se, jak to

ovlivhuje vysledky.



SELECT name, count(*), MAX(vytvoreno)

FROM klicova slova

INNER JOIN clanky klicova slova ON tid = klicove slovo id
INNER JOIN clanky ON nid = clanek id

GROUP BY tid

HAVING count(*) < 4 AND MAX(vytvoreno) < "2016-04-01 00:00:00"



